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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE rem 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N.. ......5@........... 5.3-2007 

ATTI CONSILIARI VHI LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 5 MARZO 2007, N.58 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Enrico Cesaroni (f.f.) 

Indi Consiglieri segretari Katia Mammoli (f.f.) e Enrico Cesaroni (f.£.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott.ssa Paola Santoncini 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) — 

Alle ore 11,05, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 57 del 5 marzo 2007, il quale si intende approvato ai sensi dell’ari. 

29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 45 ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente; “Programma operativo regionale delle Marche — Fondo 

europeo di Sviluppo regionale (FESR) 2007-2013”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Binci e al relatore di minoranza consigliere Brini. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Intervengono 1’ Assessore Petrini e i consiglieri Massi, Benatti, D’Anna, Brandoni, Castel- 

li, Mollaroli, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Viventi, Luchetti, Capponi, Ricci e di nuovo 1’ Assessore Petrini per una breve replica.     

  

 



  

O PAG. II, i 
  CONSIGLIO REGIONALE DELE MARCHE SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....... 58... 5-3-2007 
  

  

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli e- 

mendamenti. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Cesaroni, in sostituzione del 

consigliere Castelli, assente. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Binci, Capponi, Assessore Petrini, Ricci e Mollaroli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente comunica che sono stati 

presentati ed acquisiti agli atti alcuni ordini del giorno relativi all'argomento trattato. Po- 

ne in votazione quello a firma dei consiglieri Bugaro, Brini, Ciriaci, Tiberi, Santori, 

D°Anna, Lippi, Viventi, Il Consiglio non approva. 

Assumono le funzioni provvisorie di consiglieri segretari i consiglieri Mammoli e Cesaro- 

ni, in sostituzione dei consiglieri Altomeni e Castelli, assenti. 

Successivamente, il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno a firma dei consiglie- 

ri Tiberi, Bugaro, Silvetti, Massi, Capponi, D’Anna, Lippi, Cesaroni, Viventi. Il Consiglio 

non approva. 

Il Presidente indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 

45, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 46 ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Programma operativo regionale delle Marche - Fondo 

sociale europeo (FSE) 2007-2013”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Badiali (in sostituzione del consigliere Procaccini, assente) e al relatore 

di minoranza consigliere Viventi. 

Interviene il consigliere Capponi.        
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Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli e- 

mendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Mollaroli e Assessore Ascoli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi l'esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente pone in votazione il co- 

ordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Successivamente, indice la votazione finale 

della proposta di atto amministrativo n. 46, emendata, allegata al presente processo 

verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 15,00. 

IL PRESIDENTFIDEL CONSIGLIO 

Raffaele Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI SUPPLENTI 

Katia Mammoli 

Enrigv Cesaroni 
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